11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.11.2013 09:44:36

dopMmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpaua: 24.11.2013 12:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283764/answer/283815




[ToHsITHE O MECTOIIOJIOKEHNUY TI0Y€eK Y IHUPOKOT0 HaceJeHusI 0OBIYHO HEe COOTBETCTBYET
nercTBUTenbHOCTU. CoenaiTe Y3U noyuek,caenante MPT rpygHOro ¥ MOSICHUYHO-KPECTLIOBOTO
OTHesa II03BOHOYHHUKA.



